

《白色巨塔(套装上下册)》

图书基本信息

书名：《白色巨塔(套装上下册)》

13位ISBN编号：9787555209004

出版时间：2014-8-1

作者：山崎丰子

页数：889

译者：侯为

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《白色巨塔(套装上下册)》

内容概要

浪速大学附属医院财前副教授与排挤自己的恩师东教授决裂，借助岳父的财力与人脉和东推举的候选人展开了激烈的争夺选票的斗争。在他不择手段的强大攻势下，东教授败北，财前如愿以偿地成为浪速大学第一外科教授。

潜伏的危机却在显现：由于财前对待一般病人的草率态度，病人因他的误诊死亡，而此时，他正在德国参加学术会议……面对死者家属的控告和记者的质问，他将如何应对？

财前动用了所有的力量要打赢这场官司。官司初审财前胜诉后，病人一家坚持上诉。在正直的关口律师和里见医生的协助下，财前败诉。加上病魔缠身，在双重打击下财前倒下了……野心勃勃的财前最终迷失在自己单纯而露骨的欲望中……

《白色巨塔(套装上下册)》

作者简介

作者简介：

山崎丰子(1924-2013) 日本当代文坛“三大才女”之一、社会派小说巨匠。生于大阪，曾任《每日新闻》社文艺部记者。1957年发表处女作《暖帘》。1958年在《中央公论》杂志上连载小说《花暖帘》，获直木奖。此后创作有《少爷》《女人的勋章》《女系家族》《花纹》等小说。60年代中期以后，采取现实主义创作手法，完成多部引起强烈反响的长篇小说——《白色巨塔》《浮华世家》《不毛之地》《命运之人》等。作品多次被搬上银幕，拍成电视剧，屡创收视新高。其作品直面日本社会问题，犀利地剖析社会阴暗面，揭示了人与人之间互相倾轧的关系。

译者简介：

侯为 西安外国语大学日本文化经济学院副教授，毕业于原西安外国语学院日本语言文学专业，曾在日本福井大学、长冈大学进修和教学。研究方向为日本学、翻译学。译有《川端康成十卷集》（合译）、《芥川龙之介全集》（合译）、松本清张推理小说4部、德田秋声私小说2部、《英雄书》（宫部美雪）、《太宰治作品集》（合译）、《留下静的鸟儿》（片山恭一）等。以忠实于原作为翻译准则，译风科学严谨，赞同“案本而传，依实出华”的翻译观，追求“信达雅”的翻译境界。

《白色巨塔(套装上下册)》

书籍目录

代译序 / 001
白色巨塔·第一卷 / 001
第一章 / 003
第二章 / 024
第三章 / 041
第四章 / 088
第五章 / 110
第六章 / 130
第七章 / 156
白色巨塔·第二卷 / 175
第八章 / 177
第九章 / 194
第十章 / 219
第十一章 / 250
第十二章 / 261
第十三章 / 284
第十四章 / 315
白色巨塔·第三卷 / 343
第十五章 / 345
第十六章 / 370
第十七章 / 387
第十八章 / 401
第十九章 / 412
第二十章 / 462
第二十一章 / 486
白色巨塔·第四卷 / 499
第二十二章 / 501
第二十三章 / 519
第二十四章 / 544
第二十五章 / 564
第二十六章 / 595
第二十七章 / 635
第二十八章 / 670
白色巨塔·第五卷 / 717
第二十九章 / 719
第三十章 / 746
第三十一章 / 769
第三十二章 / 799
第三十三章 / 847
第三十四章 / 862
后记 / 885
译后记 / 887

《白色巨塔(套装上下册)》

精彩短评

- 1、达豪镇 那段，想了好多遍场景
- 2、虽然没有看过其他译本，但是我想应该还有比手头这本更好的版本。我很少碰到小说原著不如电视改编更精彩的情况，也许是先入为主的缘故吧。很喜欢这本书的一点是，哪怕是配角的形象也很丰满，从人物到剧情都十分现实。
- 3、经典。日本的社会小说写的很有带入感，不知是翻译还是日本文化的原因。已写过读后感，记录即可。
- 4、人情世故勾画太真实，财前的却也是个悲剧呀
- 5、震撼
- 6、刚开始的时候排斥这部书，人性的恶让人难以接受。看到最后，最终作者还是尽了作者在这个社会的责任与担当。
- 7、相当完美的人物设定，看得简直停不下来
- 8、总算是把上册读完了。财前虽然没有什么医德，但是却招人烦，其实他和里见都是白色巨塔的牺牲品，只不过财前选择顺应这个规则激流勇进，而里见只是选择做自己，但是看在我的眼里里见并不是那么美好的人，更多的是一种伪善实在是喜欢不起来...这样的人在现实中也是很招人烦的吧，或许不喜欢他正因为自己在某些地方上与他类似，所以不喜欢，但是对于东教授一家都嫌恶至极，东教授只不过看不过下属风头比自己大就各种不待见财前，而他的女儿却能喜欢上好友的老公，这点真的是让我无语，感觉山崎丰子的爱情观有点问题。算了继续看下册吧。其实结束在上册也没有什么不好~终于看完了，感觉下部就是要给一个世人觉得是结局的结局而已.....
- 9、终于把这部大部头看完了，即使已看过日剧但是从头到尾还是带来无数震撼，上部结尾是个高潮，作为患者的弱势方的遗属的控诉令人感叹不已。看完全书，以里见、大河内教授、关口律师等少数个人对抗整个体制，经历那么艰难的过程，最后取得胜诉虽然带着点理想主义色彩，但充满正能量，振奋人心！结尾财前病发到死亡极速转折，非常讨厌这人的傲慢自负（脑海无数次带入唐泽寿明生动形象演技派啊），最后不得不悲剧收尾，唏嘘！山崎丰子的法庭戏个人感觉非常精彩，其中穿插大量医学专业对峙，一点不觉枯燥无趣。之前看过命运之人也对其中法庭辩论印象深刻！
- 10、“书单来了”推荐系列里的书，读一读，试试看。尔虞我诈、勾心斗角、幕后交易.....为名为利，医院只不过是一个背景而已。一个女性作者能写出这样的作品，不易！
- 11、这个版本的太坑了。书的封底全部剧透了。
- 12、史诗一般的巨作，所谓好书需重读，非它莫属
- 13、好久没看到这么吸引我的小说了，日本的文学有很多和中国文学的相似之处，山崎丰子对人物细腻的描述可以说只挖人的内心。在现在的社会里，这样的白色巨塔依旧存在，你会选择哪一个角色呢？
- 14、上世纪60年代的小说。可见50年了，白色巨塔也未曾改变稍许。不过任何领域都存在似是而非的灰色地带，若只站定某一固定角度去考虑问题，结果一定是偏颇。自从当了医务工作者的家属，我对“白色巨塔”的种种感受复杂，有芥蒂也有谅解。我先生总说，从某些角度上讲，医学是最无能为力的所在。但我总觉得，最无能为力和最难掌控的依然是人在欲望和现实中难以掌控的平衡。懂事故而不弄事故，这个才是最难的。
- 15、啊 是这个版本
- 16、每个人活在世上追求的不一样，财前也只是为了野心而放肆地努力。佐枝子对里见的感情只是发乎情止乎礼。

《白色巨塔(套装上下册)》

精彩书评

1、从去年11月开始，花4个月的时间，断断续续地读完了这部巨作。读书的过程中，首先吸引我的，不是对财前的憎恶，也不是对里见的钦佩，更不是对剧情的着迷，而是对作者山崎丰子的敬业心的震撼。作为一名医学同时也是法律的门外汉，山崎丰子要想完成一部围绕医学院人事的勾心斗角以及医疗诉讼而展开的小说，文中有许许多多的场景描写，十分精确而生动的重现了医生的工作、生活、交际的每一个细节。比如，财前作为一位风头正劲的大教授，对特诊患者和普通患者不同的诊察态度；里见作为一名潜心研究医学的学者，成天呆在实验室里无法顾及妻儿的无奈；大学附属医院教授大查房时的仪仗队式出巡风格；患者对普通医务员的不信任以及对教授的敬畏……这些林林总总，我作为一名从医人员读来，仿如有身临其境的真实感和亲切感。更有甚者，如文中这段描写：白色巨塔文中片段50年前的大型医学会散场后的场景跟50年后的基本相同，作者作为一个非医学界内的人士，能把这种场景如此逼真地描述出来，可见是下了功夫去实地考察过的，诚意十足。如果说医生们的工作情境可以用采访了解，医学专业知识能够通过阅读获得，那这种大会后医药代表宴请知名主任教授的场景，可能就只能靠抓住时机的蹲点才能得知了。虽然这只是小说中不起眼的一个小细节，但从中却可以估量出作者这写部小说花的心血，尝的艰辛。再反思一下国产医疗剧中的种种可笑的错误，更能体会到山崎丰子作为一位作家的责任心。除了在小说情节的设置和描写方面下足了功夫之外，山崎丰子还对自己的作品的社会效应进行了反思。据说这部小说原本在上册结束、财前胜诉、里见辞职时就已经终结，但日本读者对这一结局大不满意。山崎丰子本人似乎也意识到这样一个结局会给社会带来太多的负能量，就像她在后记里说的，“小说虽然是虚构的，但作者必须顾及小说带给社会的影响，结局也该负起应有的社会责任”，所以她在小说完结时隔1年之后再度提笔写“续白色巨塔”，也就是如今的白色巨塔下册。有一部分读者认为下册有狗尾续貂之感，可能悲剧更能给读者带来心灵上的震撼吧。然而，下册的结局更直白地反映出作者写这部小说的本意，也更符合山崎丰子撰写社会性议题的作家的角色定位。再说说小说中描写的财前，此人无疑是现代社会中的野心家的缩影。他是一位技术高超的医生，但沉迷于名誉、地位和权力，缺乏对生命的敬畏。在他眼里，来找他看病的患者就是展现他精湛手术技术、助他登上所谓“医学界巅峰”的工具。这部小说最精彩的部分——医疗纠纷所探讨的问题，虽然作者说了很多方面，故事中也安排了很多医学界的大佬来做各种医学鉴定，但我认为其最关键的部分并不在于医学，而在于财前作为患者寄托生命的医生，是否尽到了他的责任。财前的谬误和讨厌之处在于他对患者生命的漠视，体现在三个方面：其一：患者初次来找他看诊时，他缺乏仔细的态度，没有做认真的检查和思考，没有作出正确的诊断。其二：在里见帮助他作出正确诊断后，又疏于对疾病并发症的全面考虑和检查，因而没发现癌已经转移，在治疗方案的确定上出现了重大失误。其三：在患者病情恶化，患者和下级医生都要求他作进一步诊疗时，他采取了无视的态度。财前的能力，难道不能很好地解决这三方面的问题吗？并不是，他是不愿意在这三方面动用他的能力和精力，他觉得这是一种浪费。一名普通患者被治愈抑或死亡，跟他有什么关系？既不会影响和铺垫他的教授之路，也不能为他当选学术会员添砖加瓦。财前以及他所造成的悲剧，其实来自于他的性格，他没有一名医生最基本的道德底线，根本不适合当医生。就像故事里唐木教授在法庭上说的：唐木教授的话说白了，所谓责任，是对欲望、懒惰、放纵之类的人性弱点的一种挑战。及时对患者诊察是医生的天职，对于财前，他有自己当上教授和学术会员的欲望，因此没有精力和时间去尽他的责任。对于我，以及目前和我一同工作在医疗第一线的千千万万的医生，阻碍我们去尽责的，更多是懒惰的放纵。想想，谁愿意大半夜睡得正香时被叫起来诊疗病人？但如果医生有对生命的敬畏之心，能体会到每个人的宝贵与尊严，他的自律性和责任感，肯定不会那么轻易地被击倒。这部小说的亮点有很多，但最打动我的，就是作者在抨击社会与医疗界的黑暗的同时，又靠自己的身体力行，为读者树立了一个能效仿之的榜样。古人说得好，其身正，不令而行，其身不正，虽令不从，山崎丰子不是医生，但却用一位作家的方式，诠释了一个现代社会的职业人应该做什么、该做到什么。

2、看完了山崎丰子的白色巨塔，对于山崎丰子最初知道她的就是关于白色巨塔的日剧很有名，但是无论是书还是日剧，我都没有看过，后来反而先看了《命运的人》和《不毛之地》，但是我却对山崎丰子的感情观有质疑和不认同。或许是因为自己过于传统，但是爱情和婚姻却是不相同的，无论是《不毛之地》里面的壹岐正还是白色巨塔中的里见裕二，都算是书中的正面形象，但是两个人却都在家庭之外，遇到更爱或者说是“命运之人”，但是我却并不觉得这就是伟大的爱情或是动人的爱情，只不过是打着爱情的幌子的一己私欲，妻子总是在默默的付出，任劳任怨，但是正是因为这种生活的平

《白色巨塔(套装上下册)》

静反而让他们越发的忽略了妻子的重要性和美好，如果说里见真的和东佐知子在一起了，他的生活质量真的是会下降吧，又怎么会全心全意的把自己的精力都放在自己喜欢的科研上，而东佐知子我实在是不怎么喜欢，自以为自己多么的高洁，但是做出的事情实在是龌龊，看上自己好友的老公，已是不对，没有控制自己的感情，还放而任之，更是有勾引之实，或许这种女人也就是男人所喜欢的，而我身为女性，却真心无法认同。对于山崎丰子的文章，最不愿意看的就是其中的感情戏，她跟多的精彩是在于男人之间的斗争，本书的主角财前五郎，对于他在书中的表达是技术高超但人品不佳的医生，但是对于这样一位人品不佳的医生，却没有太多的反感（相对于人品好的里见医生而言），上册中教授的评选活动，东教授其实算是因为不爽一位比自己更张扬更出色的学生的继任才会生出许多的事情来，表面上说是因为对于财前人品，医德的否认，其实他的内心只不过就是担心财前的上任对于自己的影响，同时对于高于自己才能的一种嫉恨。如果说本书结束在前册就好，但是作者自己也说了，因为大众的道德，不允许这样的结局，所有才有了下册，而最终的结局于财前是一种讽刺的过世。下册中财前更像是鹁鸽院院长的棋子，即使得到了自己想要的位置，却在这样的医院政治的欲望中沦陷的更深，得不到救赎最终也走的越来越远，越来越偏激，而过晚的发现病情，过早的去世。虽然对于医学和法律的了解不深，但是上册的内容相对于下册的内容更合理一些，下册中对于医疗官司的再次上诉，有很多医疗上的评测感觉都过于牵强了.....(ps：个人而言对于佐佐木一家，虽然是受害者，但却很难同情他们.....)以上仅为个人对于本书的一些看法，这一版的评分在同文其他版的评分中较低，也是有原因的，错别字不少啊，现在做什么都很少有认真对待的了~~

《白色巨塔(套装上下册)》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com